

Поздравляем руководителя нашего базового предприятия Самарского булочного-кондитерского комбината - Лидию Сергеевну Ерошину с присвоением звания "Почетный гражданин г. Самара".

**Нажмите на изображение, чтобы увидеть статью в полном размере.**



## ОБЩЕСТВО

## Лидия Ерошина стала почетным гражданином Самары

ДЕПУТАТЫ ГОРДУМЫ ОБЛАСТНОЙ СТОЛИЦЫ ПРИНЯЛИ ЕДИНОГЛАСНОЕ РЕШЕНИЕ

■ ЗА ПОБЕДУ В WORLDSKILLS RUSSIA  
ВПЕРВЫЕ ПОБОРЕТСЯ ФЛОРИСТ  
ИЗ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Красивая работа

В число двадцати финалистов VIII национального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) в компетенции «Флористика» вошла студентка самарского Технологического колледжа имени Н.Д. Кузнецова Анастасия Балашова.  
Дмитрий ЯРАНЦЕВ

- С детства мне нравилось вместе с родителями ездить на дачу, - рассказывает студентка 3-го курса Анастасия Балашова. - Там вместе с мамой изучала растения, полезные свойства трав. Так что любовь к цветам у меня с малых лет. Поэтому и пошла учиться на ландшафтного дизайнера. Сначала в колледже успешно приняла участие в конкурсе по флористике. В прошлом году победила на областном уровне. Конкуренция была очень высокой. Все участники регионального этапа шли вровень, отрыв между нами был совсем небольшой - всего несколько баллов.

В Технологическом колледже имени Н.Д. Кузнецова специализированный центр по компетенции «Ландшафтный дизайн» открыли два года назад.

- Мы обучаем не только молодежь, на наших курсах могут заниматься все желающие в возрасте до 65 лет, - сообщил директор учреждения Андрей Сакеев.

По словам преподавателя колледжа Ольги Генаевой, к чемпионату «Молодые профессионалы» они начали готовиться еще весной:

- В этом году из-за эпидемии коронавируса конкурс проходил в онлайн-режиме. Поэтому нужно было подготовить площадку для конкурсантов, подключить видеокамеры, чтобы жюри могло в прямом эфире наблюдать за работой флористов. Готовые букеты эксперты будут оценивать по фотографиям.

Анастасия Балашова достойно справилась с заданием и вышла в финал национального чемпионата «Молодые профессионалы» в компетенции «Флористика». По ее словам, сложнее всего было освоиться в необычной обстановке удаленного формата:

- Когда ты стоишь под камерами, то не видишь членов жюри, их реакции, не знаешь, что делают твои соперники, как выглядит твой букет по сравнению с их работами. Но я настроилась не нервничать. И спокойно все сделала.

Движение «Молодые профессионалы» реализуется в рамках национального проекта «Образование», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. В финале чемпионата нашу губернию представляют 65 конкурсантов в 44 компетенциях. Подготовка сильных специалистов - важная составляющая часть Стратегии лидерства региона. По инициативе губернатора Дмитрия Азарова 2019-й был объявлен в Самарской области Годом среднего профессионального образования. На улучшение материально-технической базы учреждений среднего профобразования было направлено 250 млн рублей. В этом году по нацпроекту в двух колледжах региона оборудовали десять мастерских.



В областной столице появился 67-й почетный гражданин. Такое решение депутаты городской думы Самары приняли еще 9 июля, а торжественная церемония награждения состоялась 10 сентября на итоговом заседании шестого созыва. Нагрудный знак, удостоверение, грамоту и ленту получила почетный пекарь России, директор булочно-кондитерского комбината Лидия Ерошина. Дарья ДОРОЖКИНА



Знаки отличия вручали председатель муниципального парламента Алексей Дегтев и глава города Елена Лапушкина. На церемонии награждения присутствовали также первый вице-губернатор Самарской области - председатель правительства Виктор Кудряшов и депутат Госдумы России Александр Хинштейн.

Лидия Сергеевна Ерошина родилась в Самарской области. В юности мечтала о карьере медика, однако судьба распорядилась иначе. В 80-е годы девушка стала инженером-строителем «Куйбышевхлебпрома» и буквально с первого кирпичика курировала создание нового хлебозавода - будущего «Самарского БКК». Верность этому предприятию она сохранила на всю жизнь.

- Я горжусь тем, что работаю в хлебопекарной промышленности. Хлеб - всему голова. То, что мы делаем, востребовано и любимым, - говорит Лидия Ерошина.

Своим главным подарком и достижением Ерошина считает преданный коллектив, где сегодня трудится около 900 человек.

- У нас много руководителей, которые хорошо выполняют производственные показатели, но далеко не все они удостоиваются звания почетного граж-

данина, - отметил во время церемонии награждения Виктор Кудряшов. - Лидия Сергеевна умеет заботиться о коллективе. Сегодня работники комбината чувствуют себя защищенными в любых экономических условиях. Даже индексация заработной платы происходит темпами, которые выше темпов инфляции. Это о многом говорит.

- Нет большего счастья на земле, чем кормить людей хлебом, который они любят и ждут. Это очень благородно, - подчеркнул Александр Хинштейн. - Когда в непростые времена многие предприятия потеряли свои лидерские позиции и оказались в руках новых собственников (в том числе зарубежных), ваш комбинат продолжал кормить самарцев вкуснейшими булками, плюшками, сайками. Это говорит о том, насколько бывает велика в деле роль отдельной личности.

Трудовые успехи - не единственное, за что Лидию Ерошину уважают земляки.

- Большинство жителей города не могут представить свой день без продукции, которую вот уже 26 лет выпускают под вашим руководством, - сказала Елена Лапушкина. - Мы знаем вас как чуткого руководителя, который борется за качество продукции, и как женщину с

по-настоящему добрым сердцем. Поэтому от лица жителей Самары хочу сказать огромное спасибо за дело вашей жизни, за наш любимый Самарский булочно-кондитерский комбинат.

Председатель думы Самары Алексей Дегтев напомнил, что, согласно установленным правилам, звание почетного гражданина присваивается только один раз в год. Претендентов предлагает муниципальная комиссия по наградам, окончательное решение принимают депутаты. Кандидатура Лидии Ерошиной была одобрена гордумой единогласно.

- Заслуги кандидатов очень высоки, поэтому важно выбирать человека, голос за которого отдадут все депутаты вне зависимости от их возраста, профессиональной принадлежности и политических взглядов, - подчеркнул спикер - Единороссы, с которыми мы проголосовали за присвоение Лидии Ерошиной звания почетного гражданина, о многом говорит. Такие люди - пример добросовестного труда и служения Родине.

В завершение заседания Елена Лапушкина вручила депутатам почетные грамоты и благодарности. Она поблагодарила их за сотрудничество и выразила надежду на эффективную работу уже в VII созыве.

## Приезжайте за закатом

Самару посетили туристических фирм и СМИ из других регионов России. Тур состоялся в рамках проекта «Великий Волжский путь» при поддержке Федерального агентства по туризму.  
Дарья ДОЛИНИНА

В нашей губернии должно стать больше гостей. Этому будет способствовать соглашение о развитии проекта «Великий Волжский путь», подписанное в конце августа регионами Приволжского федерального окру-

га, Ростуризмом и федеральным туроператором «ТUI Россия». С красотами и достопримечательностями Самары на днях познакомились представители туристической сферы из других субъектов РФ. Они побывали на площади им. Куйбышева, в бункере Сталина, на улице Ленинградской, набережной, а также совершили прогулку по Волге.

- Я впервые в Самаре, и сразу влюбилась в город, - поделилась впечатлениями руководитель пресс-центра ИАСС в Екатеринбурге Людмила Зызо. - У вас светло, красиво. Видала много ту-

ристических групп на улицах. Это говорит о том, что город живет и развивается. Особенно понравилась прогулка по Волге. Это такой медитативный процесс - наблюдать закат над рекой. И набережная у вас просто роскошная.

- Одна из задач тура - познакомиться с специалистами данной отрасли с инфраструктурой Самары, рассказать о регионе как о туристическом продукте, который может привлечь гостей и войти в программу федеральных туроператоров. - двукратный руководитель областного департамента туризма Артур Абдрашитов.

